

ГРУППОВЫЕ КОМНАТЫ

     Организованная предметная среда в детском саду предполагает гармоничное соотношение материалов, окружающих ребенка в детском саду, с точки зрения количества, разнообразия, неординарности, изменяемости. В нашем детском саду постоянно поддерживаются все условия для оптимально – результативной организации образовательногопроцесса.
      В групповых комнатах пространство организовано таким образом, чтобы было достаточно места для занятий игровой и учебной деятельностью. Помещения групп детского сада оснащены детской и игровой мебелью, соответствующей по параметрам возрасту воспитанников, целесообразно расставленной относительно света и с учетом размещения центров активности детей, отведенных для игр, совместной, самостоятельной деятельности дошкольников. Групповые помещения ДОУ имеют комнату для раздевания, игровую, спальную и туалетную комнаты. Каждая группа, созданная с учетом возрастных особенностей детей и современными требованиями, развивающая среда в группах формирует игровые навыки у детей и способствует развитию личности дошкольника. В целом она организована так, чтобы материалы и оборудование, необходимые для осуществления любой деятельности были доступны детям и убирались ими на место самостоятельно, что дает возможность обеспечивать в группах порядок и уют. При создании предметно-развивающей среды в групповых комнатах учтена полоролевая специфика. Созданы игровые зоны для проведения сюжетно-ролевых игр, в каждой группе имеются зоны изодеятельности, театрализованной деятельности, музыкальные и физкультурные для самостоятельной деятельности детей. Всё это позволяет успешно решать педагогические задачи и создаёт все условия для физического, эстетического и экологического воспитания. В качестве ориентиров для подбора материалов и оборудования в группах выступают общие закономерности развития ребёнка на каждом возрастном этапе. Подбор материалов и оборудования осуществляется для тех видов деятельности ребёнка, которые в наибольшей степени способствуют решению развивающих задач на этапе дошкольного детства (игровая, продуктивная, познавательно-исследовательская деятельности), а также с целью активизации двигательной активности ребёнка. Все материалы и оборудование имеют сертификат качества и отвечают гигиеническим, педагогическим и эстетическим требованиям.
     В каждой возрастной группе созданы экологические центры с различными видами растений, собраны коллекции и гербарии, уголки природы, мини-макеты «сельский дом, водный мир, леса, и др.  Имеющийся в ДОУ материал и правильная его организация способствует, таким образом, формированию у детей бережного и уважительного отношения к живой природе и удовлетворению интереса детей к «братьям нашим меньшим».
     В каждой возрастной группе имеются дидактические игры, пособия, методическая и художественная литература, необходимая для организации разных видов деятельности детей с учетом ФГОС.
     В группах имеются аудиотеки, которые помогают созданию музыкальной эмоционально-насыщенной среды на занятиях и в свободной деятельности детей. Оборудованы центры музыкального развития детей, содержащие музыкально- дидактические игры и пособия, детские музыкальные игры, разнообразные атрибуты.
     Приемные имеют информационные стенды для родителей, постоянно действующие выставки детского творчества.
     Предметно-развивающая среда в групповых помещениях, обеспечивает реализацию основной образовательной программы МКДОУКрасноярский детский сад №4, включает совокупность образовательных областей, обеспечивающих разностороннее развитие детей с учетом их возрастных и индивидуальных особенностей по основным направлениям – физическому, социально-личностному, познавательно – речевому и художественно-эстетическому, а так же совместную деятельность взрослого и ребенка и свободную самостоятельную деятельность самих детей. Освещение игровых 100%.

СВЕДЕНИЯ ОБ ОБЪЕКТАХ СПОРТА
 Спортивная площадка на территории МКДОУ - соответствует санитарным требованиям и нормам.
Музыкальный зал, совмещённый с физкультурным - соответствует санитарным требованиям и нормам
     В МКДОУ созданы условия для полноценной двигательной деятельности воспитанников, формирования основных двигательных умений и навыков, повышения функциональных возможностей детского организма, развития физических качеств и способностей. Для этого оборудован музыкальный зал, совмещённый с физкультурным залом.
     Здесь проводятся музыкальные и физкультурные занятия, гимнастика, досуги, праздники и развлечения.
     Для удобства и координации работы физкультурных и музыкальных мероприятий, зал работает по графику.
     В зале имеется оборудование для занятий спортом (шведская стенка, гимнастические скамейки, мячи, обручи, кегли, гимнастические палки, маты, дуги большие и малые для подлезания, кубы большие и малые, другое оборудование). Для создания эмоционального настроя детей в зале имеется музыкальный центр, телевизор и DVD- плеер.
     Помещение оснащено кварцевой лампой, освещение 100%., проветривание сквозное.


 
СПАЛЬНИ
     Во всех спальнях установлены кровати по количеству воспитанников МКДОУ. Кровати  застелены постельным бельём, покрывалами,  матрасы с наматрасниками. На окнах жалюзи. В спальнях находятся коврики для проведения гимнастики после пробуждения. Помещения проветриваются. Для очистки воздуха имеются бактерицидные лампы. Освещение 100%.

ТУАЛЕТНЫЕ КОМНАТЫ

     В туалетных комнатах установлены детские унитазы, раковины в соответствии с возрастом воспитанников, душевой поддон для ног, имеются шкафы для хранения накладок для унитазов, туалетные накладки, полотенечные по количеству воспитанников. Всё промаркировано. Подведена холодная и горячая вода. Освещение 100%, проветривание сквозное. Стены и пол отделаны кафелем, имеются шкафы для хранения инвентаря младших воспитателей.
 
ПОМЕЩЕНИЯ ДЛЯ ПРИЁМА ДЕТЕЙ (приёмные)

     В приёмных установлены кабинки для хранения одежды воспитанников, полочки для обуви, скамейки для раздевания. В данных помещениях размещены родительские уголки. Стенды с поделками, рисунками воспитанников. Помещения имеют 100% освещение. Все кабинки закреплены.
 
БУФЕТНЫЕ

     В буфетных установлены 3-х секционные ванны, к каждой подведены краны-смесители, установлена душевая насадка для ополаскивания посуды. В каждой буфетной имеется водонагреватель. Имеются шкафы для хранения посуды, столы.  Для питьевого режима – бутилированная вода. В буфетных имеются графики питьевого режима, инструкции по применению моющих средств, набор посуды по количеству воспитанников. Отдельно имеются стаканчики для питьевого режима. Помещения проветриваются, освещены на 100 %.
 
МЕДИЦИНСКИЙ КАБИНЕТ

     Одной из главных задач нашего детского сада является сохранение и укрепление здоровья детей. Решению этой задачи подчинена вся деятельность ДОУ и её сотрудников.  В медицинском кабинете подведена холодная и горячая вода, имеется бактерицидная лампа. Имеется стол, канцелярский шкаф для хранения документации, кушетка, весы, ростомер, столик процедурный, шкаф для хранения медикаментов (с необходимым набором), тонометры детский и взрослый, шпатели, термометры для измерения температуры тела. В изоляторе установлена ширма, кровать, столик, стульчик детский, набор необходимой посуды.
 
ПИЩЕБЛОК ДОУ

     Пищеблок МКДОУ оборудован моечными 3-х секционными ваннами, которые находятся в моечном, мясо -рыбном, овощном цехах, стеллажами для посуды, раковиной для мытья рук,  водонагревателем, контрольными весами,  электроплитой , духовым (жарочным) шкафом, электрическими мясорубками, разделочными столами, закрытым столом тумбой для хлеба, навесными шкафами для посуды, холодильниками и морозильными камерами.
 
КЛАДОВАЯ для хранения продуктов

В помещении установлены стеллажи для хранения продуктов питания.  Установлены морозильные лари для хранения мясо-рыбной продукции.  В них имеются термометры для контроля температуры в холодильниках. Всё оборудование в исправном состоянии.

ПРАЧЕЧНАЯ, СОВМЕЩЁННАЯ С ГЛАДИЛЬНОЙ

     Прачечная оборудована  стиральными машинами с автоматическим управлением, раковиной для рук, емкостями для замачивания грязного белья. Имеется гладильный стол, два электрических утюга. Установлен водонагреватель. Имеется принудительная вентиляция. Краны (смесители  в исправном состоянии).
 
ТЕРРИТОРИЯ  ДОУ

     Территория ДОУ достаточна для организации прогулок и игр детей на открытом воздухе. Каждая возрастная группа детей имеет свой участок. Площадки обеспечены верандами и необходимым оборудованием (снаряды для развития основных видов движений). Все участки имеют свои цветники. Обеспеченность ДОУ отведенной ему территорией, его оборудование и оснащение, соответствует нормативам. Игровые площадки оборудованы игровыми сооружениями в соответствии с возрастом: мишенями, турниками, лесенками, беседками, столиками, машинами и др. На территории детского сада посажены саженцы разнообразных пород деревьев и кустарников; разбиты цветники и клумбы, имеется мини-огород. В теплый период года огород и цветники используются для проведения с детьми наблюдений, опытно-экспериментальной работы, организации труда в природе. Часть территории ДОУ оборудована под физкультурную площадку, для проведения физкультурных занятий, гимнастики в теплый период года, праздников и развлечений, а также для самостоятельной двигательной деятельности воспитанников.
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